






Egzamin MKI 20.06.17, Zadanie 3

Zapisać macierzowe równania statyki kratownicy:

Geometria oraz obciążenia kratownicy (długość boku oczka siatki = l):
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KOMENTARZ: pręty 5 i 6 mogłyby zostać usunięte jako zerowe, tutaj je pozostawiono, aby zapisać równania opisujace całą kratownicę...

Niewiadome metody przemieszczeń:
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Równania geometryczne kratownicy (Δ - wektor wydłużeń prętów, B - macierz geometryczna podstawowa, S - macierz geometryczna 'podporowa'):

Δ = B q + S q0
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lub prościej:
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Związki konstytutywne kratownicy (E - macierz konstytutywna ):

N = E Δ
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Równania równowagi kratownicy (prawa strona uwzględnia wyłącznie obciążenia statyczne, a więc tu się zeruje):

BT N = 0
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Zadanie przygotował Karol Bołbotowski.


